

# 2019 年爱真团队第二季刊



**看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美…！**

本季度团队通过文艺队下乡、做饭服务、溃疡护理、团契等探访。下乡 22 次、34 天、服务到康复者 346 人/次，在事多人少的情况下，在服侍上常常会感觉到力不从心。感谢上帝的恩典，祂知道我们的所需所想，在这个季度祂亲自连接了不同的志愿者，教会可以一起参与在事工中服侍，我们在主的爱里彼此连络，互做肢体，使祂的名在这个群体里得被称颂和赞扬。以下是这个季度的要事概览：

**天离地何等的高，他的慈爱向敬畏他的人也是何等的大！**

## 一、文艺队巡回演出

4 月 5 号至 13 日，文艺队员下乡，走访了九个康复村，巡回演出九场，89 位康复者受益。今年是云南康复者文艺队成立十周年的日子。这十年来他们以生命影响生命，用当地的民间文艺，结合云南的山歌小调，把他们多年来埋藏在心里的各种苦楚和经历通过文艺的方式表达出来。每次在表演都是以各自生命的见证，你鼓励我，我鼓励你的方式，借着生命的绽放给原本就孤寂的同伴们带去心灵的祈盼…！这十年来文艺队员从起初的几个人增加到现在的五十人参与在其中，他们每年都以固定巡演的的方式至少四次，去到康复村为病友们带去文艺演出。队员在大营康复村表演



凡投靠你的，愿他们喜乐，时常欢呼，因为你护庇他们；又愿那爱你名的人都靠你欢欣。



文艺队员探访凤凰谷康复村

师宗凤凰谷康复村虽然他们只有四位康复者，但是文艺队员还是一如既往地为他们表演了一场，在唱歌的过程中使他们内心产生了共鸣，大家都放声地痛哭了起来。歌词大意（虽然以前在生活上大家都经历了酸甜苦辣，我们都有同样的经历，今天能欢乐地相聚在这里，完全是上帝顾念和预备…！）

## 二、爱真喊你吃饭啦…!

本季度团队下乡做饭与村民聚餐16次,219人受益。从年初开始,爱真常规下乡,除了给康复者们提供溃疡护理和保护用品外,每次我们还新增加了村民集体聚餐,挨家挨户探访来促进个人和集体的互动。

### 常规下乡溃疡护理和给保护用品



随着康复者年龄增大,多数康复者很难自食其力地来维护自己的生活,他们平常多数时间就是各自呆在家里看电视或是坐着打瞌睡。为此我们希望借着每次的集体聚餐和联欢,让每位老人走出房间,多参与一些集体生活,也希望借着挨家挨户的探访,鼓励一些行动比较方便的康复者来支持到部分行动不方便的康复者。

### 挨家挨户的探访



一顿饭也能成就美事,每次和志愿者们下乡前,他们问的最多的一个问题是,我们能为康复者们做些什么…?



其实老人们最需要的就是和你坐在一起吃一顿可口的

饭菜,一起吃饭的时光,我们可以很自然地聊聊家常和工作,自然而然地我们的生命就紧紧的连在了一起。



每次的三菜一汤喂饱了全部人,一般的人都认为老人们会吃的很很少,但是这样的聚餐,他们的胃口很好。

## 三、康复者们身体和心灵的驿站

本季度小屋接待康复者31人,其中包括上昆明旅游的9人,假肢修理10人,重症溃疡休养5人,入住参加小屋团契的7人。每位来到小屋里的康复者,都会借着每天早上的团契交通,使自己感受到被爱和被接纳,甚至是借着彼此生命的分享会从逆境中回转过来,原来我不是最难的那一位。

候成明是第一次来小屋里休养,他应该是近两年来小屋入住里溃疡最严重的一个了,足掌50%都是溃疡创面,每天在小屋里黄老师不但给他做好吃的,早上和晚上还给他抬温热水到床前泡脚,在小屋里休养期间,他的溃疡创面没多少进展。多年来他因溃疡而失落的信心,却有了许多的改变,整个人从起初的默默不语,到后来的爱讲笑话和看书。每天在团契时



也积极的发言。他说,他最对不起的就是黄老师,每天都给他许多无微不至的照顾,因为自己脚不方便,许多时候洗脚水都是黄老师帮忙倒掉。站在旁边的黄老师说:“你不要这样感到亏欠别人,上帝的爱在每一个人的生命中都是很特别的,可能今天我还可以照顾你,等有一天你的脚好了,上帝也要预备你用同样的方式去照顾你周围需要关怀的人呢!”

## 四、用生命影响生命

袁哥是爱真团队的社区康复员，我们是在三年前认识他的，那个时候他因为脚上的溃疡来向爱真求助，之后给他做了一只简单好用的保护鞋垫。他多年未愈合的溃疡在一个月内就好了，后来他一直坚持用类事的方法保护麻木的足底，溃疡就一直没有复发过。在两年前他成为了爱真团队的康复员，之后背着社区康复员的背包，默默地穿梭在了他周围近 30 位的康复者家庭，在保护用品和心理关怀方面定期地去探访他们。



在这个季度，他把自己探访过的三位老人，平均年龄 70 岁，座车 350 公里，带到了省会城市昆明，圆了他们多年的梦想，老人们一路感叹的说：我们这种带病的人如果没有他，做梦都不会来到这种地方…！73 岁的杨大妈说：自从患病后，因为脚不方便，好多年都只能座在家门前移动，几乎没有什么朋友来往，在一年前小袁第一次踏进了我的家门，给我带来了一大包护理用品，解决了我平常包脚的难题。（之前她都是用旧的布垫在溃疡底下，自从他来了以后我的脚好了许多）。袁哥带他们去动物园，杨大妈第一次与动物那么近距离的接触。



## 五、建造天父的花园…！



每次的小长假都是团队比较忙碌的日子，因着这样的忙碌，使得我们更加荣幸和快乐。荣幸是因为我们在此时，可以成为一个桥梁，把外界的志愿者连接在了一起，参与到康复村做一些实际性的服务。快乐是因着同一件事，使村民、志愿者和同工们都连在了一起，我们不分彼此，白天干活，晚上联欢。



五一小长假，我们一行 20 人，大人小孩各一半，去到了火山康复村，我们的到达，打破了多年来村子里的那份宁静，晚上联欢时苏村子说：“这是一个特别难忘的日子，我们建立康复村 40 多年来，第一次和那么多的孩子一起吃饭！”

白天我们分成三组，一组帮老人们运送柴烧回家，一组利用康复村的旧桶盆为康复者们种花，另一组负责煮饭。晚上我们全部的人和康复者们围座在一起观看孩子们为这次探访精心准备的文艺节目…



住了两晚后，孩子们含着眼泪依依不舍地离开了康复村，同声地说了一句爷爷奶奶我们还会来看你们的…！

## 六、计划没有变化

6月14日，一大早，我们去到了菜市场，买好了下乡用的一切菜品，开车近两个小时，来到了小平子康复村。本来打算去到就为康复者们预备中餐的。我们先到了康复村的下院和他们打招呼，刚好碰到张大爷。他就一直和我们反应情况说，下院已经两个多月没有自来水了，他要杵着双拐20分钟去到上院才能提回半小桶水来用。这两个月来生活用水不方便。希望我们帮他打个电话给他的弟弟，让弟弟来帮他搬家搬到上院有水的房间去，要不然自己每天喝的水都很难解决。我们对缺水的原因做了一些了解后得知，他们村有7位康复者，有四位就没有自来水，帮他搬家不是解决问题的首选。我们同工一起商量后决定，先放下我们原来的计划，争取我们在康复村的时间里把他们的的水接通。我们开车三次，去到街上把需要的水管、配件、接头等工具买来。大概在下午4点半我们把他们停了两个多月的自来水给接通了，并且还给张大爷单独接了一条水管到家门口。张大爷说：你们帮了我天大的忙了。以前我都要杵着双拐走15米的路去提水，现在我不但不要搬家，在家门口就有水喝了…！



## 七、代祷事项

- 1、请为7月和8月的2期营会仰望，求主给我们和志愿者同心合一，喜乐平安的心接待来参加50多名康复者的后代，让上帝的爱触摸到这些孩子，预备他们将来认识全能的主。
- 2、请为同工和分散在各地的康复员祷告，让我们一起在主里成长，忠心并一直持守主对我们的呼召。

### 云南爱真团队联系方式：

地址：中国云南省昆明市西山区兴苑路城市领地小区3栋1单元201室

邮箱：中国云南省昆明市西山区近华蒲路邮电所72号信箱

电话：+86-0871-68224052

电子邮件：[aizhenrep@sina.com](mailto:aizhenrep@sina.com) [aizhenteam@sina.com](mailto:aizhenteam@sina.com)

如果您想参与爱真的事工、收到有关我们的最新信息、为我们的事工奉献，请通过电子邮件或者电话与我们联系。

欢迎关注公众号，

微信搜索“云南爱真”

或者扫一扫下面的二维码



云南爱真

2019年6月31日